



# COMUNE DI SAN GIOVANNI LA PUNTA

Provincia di Catania

CORPO POLIZIA MUNICIPALE

n. <u>62</u> del <u>29.7.2016</u> Reg.Comando	<b>DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE DI SPESA</b> <i>(art.33 Regolamento Comunale di Contabilità)</i>
n. <u>645</u> del <u>19 AGO. 2016</u> Reg.Generale	<i>Pagamento spese processuali - Sentenza 151/16 emessa GdP di Mascalucia</i>

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- Dirigente di P.M. -

Vista la comunicazione prot.255/Uff. Verb. del 20/06/2016 con la quale l'Ufficio Verbali ha trasmesso la nota prot. AREG/2016/1003290 del 09/06/2016 introitata al prot. gen. 17851 del 16/06/2016 ed inviata dalla U.O. Esecuzione Sentenze di Gestione Procedure Sanzionatorie del comune di Palermo, che ha unitamente rimesso la sentenza n. 151/2016, emessa dal Giudice di Pace di Mascalucia, nella causa iscritta al n. 500/15 R. G. promossa dal sig. ~~XXXXXXXXXX~~, nato a ~~XXXXXXXXXX~~ il ~~XXXXXXXXXX~~ CF. ~~XXXXXXXXXX~~, con domicilio fiscale in ~~XXXXXXXXXX~~ via ~~XXXXXXXXXX~~, contro la Riscossione Sicilia S.p.A. e i comuni: San Giovanni La Punta, Giardini Naxos, Sant'Agata Li Battiati, Misterbianco, Catania, Mascali e la Prefettura di Catania, la Prefettura di Siracusa, la Sostare srl, l'AMT Azienda Municipale Trasporti Comune di Palermo;

Vista l'email di riscontro del 22/06/2016 di questo Comando inviata all'U.O. Esecuzione Sentenze di Gestione Procedure Sanzionatorie del comune di Palermo, nonché inviata anche alle controparti sopra indicate, con la quale viene comunicato che questo Comando procederà al pagamento di quanto dovuto al ricorrente, nella misura della quota parte e cioè di 1/12 delle spese di giudizio pari ad € 500,00, di cui €100,00 di spese, oltre IVA e CPA ;

Vista la nota prot. 289/Uff. Verb. del 18/07/2016 dell'Ufficio Verbali con la quale ha trasmesso la nota prot. 249 Cont. del 07/07/2016 del Servizio Contenzioso dell'Ente, corredata dagli atti relativi alla Sentenza in oggetto;

Preso atto del dispositivo della Sentenza n. 151/2016 del GdP di Mascalucia, nel quale vengono condannati la Riscossione Sicilia S.p.A. e i comuni: San Giovanni La Punta, Giardini Naxos, Sant'Agata Li Battiati, Misterbianco, Catania, Mascali e la Prefettura di Catania, la Prefettura di Siracusa, la Sostare srl, l'AMT Azienda Municipale Trasporti Comune di Palermo, al pagamento delle spese del giudizio, liquidate in € 500,00 di cui € 100,00 per spese, oltre IVA e CPA, da distrarsi in favore dell'attore sig. ~~XXXXXXXXXX~~, meglio sopra generalizzato;

Rilevato che la somma di € 50,63 può trovare copertura finanziaria sull'impegno di spesa n. 603 del 03/11/2016 al cap. 1268/12 "Restituzione somme per rimborsi sanzioni amministrative" del corrente Bilancio di previsione, esigibile nel 2016;

Vista la deliberazione di C.C. n. 32 del 13/07/2016, all'oggetto: "Approvazione Bilancio di Previsione 2015 - Bilancio di Prev. Pluriennale 2016/2018 e Relazione Previsionale e Programmatica";

Vista la deliberazione di G.C. n. 75 del 19/07/2016, all'oggetto: "Approvazione Piano Esecutivo di Gestione anno 2016";

Visto il Testo coordinato delle leggi regionali relative all'ordinamento degli Enti Locali pubblicato sul supplemento Ordinario della Gazzetta Ufficiale della Regione Sicilia n. 20 del 09/05/2008;

Visto lo Statuto Comunale adottato con Delibera della C.S. n. 10 del 18/01/2005 e successivamente modificato con Delibera di C.C. n. 48 del 04/07/2007 e n. 44 del 21/07/2011;

Visto l'art.33 del vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

Considerato che questo Ente ha in corso l'approvazione del Bilancio di Previsione 2016;

Dato atto che il parere di regolarità contabile e l'attestazione di copertura finanziaria sono espressi preventivamente alla definitiva adozione del presente provvedimento ai sensi dell'art.184 c.4 T.U.E.L. del D.Lgs 18/08/2000 n. 267, il servizio finanziario effettua, secondo i principi e le procedure di contabilità pubblica, i controlli ed i riscontri amministrativi, contabili e fiscali sugli atti di liquidazione;

Visto il Decreto Sindacale n.15 del 04/08/2015;

Ritenuta la propria competenza a determinare in merito;

**D E T E R M I N A**

- di procedere alla liquidazione della predetta somma di € 50,63, quale quota parte di 1/12 delle spese di giudizio pari ad € 500,00, di cui €100,00 di spese, oltre IVA e CPA a favore del sig. ██████████, nato a ██████████ il ██████████ CF. ██████████, con domicilio fiscale in ██████████ via ██████████, IBAN IT ██████████ a fronte della Sentenza n. 151/16 emessa dal GdP di Mascalucia.

Imputare la relativa spesa sull'impegno n. 603 del 03/11/2016 al cap. 1268/12 "Restituzione somme per rimborsi sanzioni amministrative" del corrente Bilancio di previsione, esigibile nel 2016;

Dare immediata esecuzione al procedimento con la presente disposto.

Di pubblicare, ad avvenuta definizione dell'iter amministrativo, sull'Albo pretorio on-line come previsto dall'art. 32 della legge 18/06/2009 n. 69 e l'inserimento nel sito web sezione atti amministrativi ai sensi del comma 1 dell'art. 18 L.R. 22/2008 come modificato dall'art. 6 della L.R. 11/2015, nonché nella Sezione Amministrazione Trasparente ex D. Lgs. n. 33/2013.

**Il Comandante**  
(Comm. Roberto Cona)

**IL SETTORE FINANZE**

VISTO PER LA LIQUIDAZIONE

**Il Ragioniere Capo**

**UFFICIO DI SEGRETERIA GENERALE**

Espresso il 19 AGO. 2016



# COMUNE DI S. GIOVANNI LA PUNTA

PROVINCIA DI CATANIA

FAX (095) 7410717

Cod. Fiscale 00453970873

## SETTORE FINANZE

\*\*\*\*\* Allegato all'atto\*\*\*\*\*

SAN GIOVANNI LA PUNTA, li 09-08-2016

**Responsabile: CONA ROBERTO**

### ATTO DI LIQUIDAZIONE

(Art. 184 c.3 del DLgs. 267/00)

Capitolo 1268 Art.12 a **COMPETENZA**

Cod. Bil. (03.01-1.09.99.04.001) **Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o inc**  
Denominato **RESTITUZIONE SOMME PER RIMBORSI SANZIONI AMMINISTRATIVE IN ESITO A PRONUNCIAMENTO**

Stanziamiento Assestato: **4.165,87**

Impegnato: **2.595,77**

Da Impegnare: **1.570,10**

	IMPEGNO	EVENTUALE SUB-IMPEGNO	LIQUIDAZIONE
NUMERO	603 del 03-11-2015	del	909 del 09-08-2016
CAUSALE	PAGAMENTO SPESE DI REGISTRAZIONI SENTENZE		PAGAMENTO SPESE DI REGISTRAZIONI SENTENZE
ATTO	Prov. Dirig. n. 70 del 22-10-2015 Immed. Eseguita/Esecutiva	n. del	Prov. Dirig. n. 62 del 29-07-2016 Immed. Eseguita/Esecutiva
IMPORTI AL 09-08-2016	1.365,87	0,00	50,63
	1.281,40	0,00	RESIDUO DA LIQUIDARE AL 09-08-2016:

Fornitore:

#### Parere sulla regolarità contabile

"Accertata la regolarità Contabile, la Disponibilità sulla Voce di Bilancio, la Copertura Finanziaria, si esprime **PARERE FAVOREVOLE** (Art.49)

( IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO)

#### Parere sulla regolarità tecnica

"Accertata la regolarità Tecnica dell'ATTO, per quanto di competenza, si esprime **PARERE FAVOREVOLE**" (Art. 49).

( IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO)

